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Who We Are

WHO WE ARE

This trade show specializes in hospitality and food service, to help to stimulate service
industries though the exchange and dissemination of people, goods, and information.

Largest Scale in

SO o

Trade Show c::esta:ra:to z Exhibit Scale

Experience Kitchen Equipnllent 16’956"‘
Visitor +46,000

HCJ is expanding the show scale thanks to your support!!

Visitors Information

| By Industry Sector

46,457 visitors

Hotels, Inns 18.8% b‘g&;%
Restaurants, Food Services 17.8% "’]'g '1'%
45¢8
Manufacturers 16.5% Yo%
Tradings, Wholesale 48€1
16.1%
1.801
Others | "5
- 1.785
Constructions, Designs 53%
Catering Services/HMR 1 _;5:;
Retailers 1 863
55%
Faclllties, Spa 93023%
Government, Associations, 569
Local Government || S5
257
Travel Agency 0S%
i . 249
Transportation, Airports 0.£%
Hospitals, Welfare Facilities




| By Position () are the previous no. | What is your role in purchasing?

Nat involved
21 8%

J
Professional— )

4.8%(4 6%)
16.6%
. (ol 80% of the exhibitors
Section Chief
12.0%(10.9%) are involved in decision-making

*HC2022 *HCI2022

| What was the purpose of your visit2 Multiple answers)

Find new products

Gather information on related
industries/products

Communicate with existin
customers (exhibitors 31.9%(24.6%)

(Consider to) purchase products 28.1%(29.2%)
Find new partners and customers - 21.7%(22.0%)
15.4%(2.9%)

10.4%(9.9%) -
6.0%/(6.0%) Visitors are

4.8%(5.0%) mainly looking

4.7%(3.0%) fo rdn ew |
Consider about exhibiting in the next roducts!
‘o nextll1.3%(08%) P

Others| 0.3%(1.1%)

52.1%(53.6%)

37.6%:(30.7%)

Interested in the events and new zones
For education, training and delegation
Altend seminars

Find some hints to overcome COVID-19
I was told to attend

*HCJ2022



